

ФОРМА ІНФОРМАЦІЙНОЇ КАРТКИ
проекту регіонального розвитку, який може
реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету,
отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	<i>«Сільський спорт Львівщини»</i>			
Ініціатор проекту	Львівська обласна державна адміністрація, 79008, м. Львів, вул. В. Винниченка, 18, ЄДРПОУ 00022562			
Замовник проекту (у разі наявності)	Управління фізичної культури та спорту Львівської облдержадміністрації, індекс 79044, м. Львів, вул. генерала Чупринки, 55-А, ЄДРПОУ 26270151			
Програма регіонального розвитку	<i>Назва програми регіонального розвитку та напрям:</i> 2. Сільський розвиток 2.2. Підвищення якості життя у сільській місцевості			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	<i>(вказується назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року)</i> 1. Підвищення конкурентоспроможності регіонів та зміцнення їх ресурсного потенціалу (розвиток сільської місцевості)			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Усі 20 районів Львівської області: Бродівський, Городоцький, Дрогобицький, Жидачівський, Жовківський, Золочівський, Кам'янка-Бузький, Миколаївський, Мостиський, Перемишлянський, Пустомитівський, Радехівський, Самбірський, Сколівський, Сокальський, Старосамбірський, Стрийський, Турківський та Яворівський.			
Тривалість проекту	<i>2018 рік</i>			
Загальний бюджет проекту	<i>22 000 000 грн.</i>			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	2018 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	<i>12 000 000 (грн.)</i>	<i>12 000 000 (грн.)</i>	---	---
з інших джерел	<i>10 000 000 (грн.)</i>	<i>10 000 (грн.)</i>	---	---
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Загальна ціль: розвиток спортивної інфраструктури у сільській місцевості Львівщини.</p> <p>Конкретні цілі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. підвищити рівень забезпечення населення сучасними спортивними майданчиками у сільській місцевості 2. створити не менше 80 організованих груп (в т.ч. інклюзивних), передовсім з числа сільських дітей та молоді, охоплених регулярними фізкультурно-оздоровчими заняттями. Підготувати 20 інструкторів по спорту. 3. покращити стан матеріально-технічної бази сфери фізичної культури та спорту в області. 4. забезпечити інформаційний супровід відкриття 20 спортивних 			

	<p>майданчиків</p> <p>5. поінформувати громадськість про підсумки реалізованого проекту.</p>
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Мешканці 20 районів Львівської області, діти та молодь, особи з інвалідністю.
Очікувані результати проекту	<p>Короткотривалі результати:</p> <p>Результат 1.1. Побудовано 20 спортивних майданчиків зі штучним покриттям та тренажерним обладнанням у сільській місцевості Львівщини.</p> <p>Результат 2.1. Створено не менше 80 організованих груп (в т.ч. інклюзивних), передовсім з числа сільських дітей та молоді, охоплених регулярними фізкультурно-оздоровчими заняттями. Підготовлено 20 інструкторів по спорту.</p> <p>Результат 3.1. Покращено стан матеріально-технічної бази сфери фізичної культури та спорту в області.</p> <p>Результат 4.1. Відкрито урочисто спортивні майданчики та вручено спортивний інвентар у 20 районах Львівщини</p> <p>Результат 5.1. Поширено інформацію про проект серед громадськості через місцеві засоби масової інформації.</p> <p>Довготривалі результати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розширено актив інструкторів; - на території спортмайданчика відбуватимуться не лише традиційні фізкультурно-спортивні заходи, а фестивалі та концерти, які сприятимуть залученню інвестицій громаді; - вироблено навички ведення здорового способу життя та покращено стан фізичної підготовки серед дітей та молоді у сільській місцевості; - інтегровано дітей з інвалідністю до занять на спортмайданчику.
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Економічна та бюджетна ефективність реалізації проекту полягає у тому, що поява нового об'єкту у сільській місцевості – це завжди є передумовою фінансової сталості та самокупності. Адже на базі спортивного майданчика проводитимуться не лише змагання чи тренування, а й фестивалі, концерти та інші публічні заходи. І саме через їх проведення створюються умови для залучення додаткових інвестицій у сільську місцевість, яка вкрай їх потребує.
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Непередбачено проектом.
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	<p>Соціальна інноваційність проекту полягає у тому, що при будівництві сучасних спортивних споруд, враховуватимуться вимоги доступності, передовсім для осіб з інвалідністю, маломобільних груп, які проживають у сільській місцевості; можливість проведення інклюзивних занять фізичною культурою та спортом на території спортивного майданчика.</p> <p>Проект сприятиме профілактиці дитячої бездоглядності, вихованню фізично здорового населення та потенційних видатних спортсменів обласного та національного рівнів.</p>
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Покращення благоустрою у сільській місцевості, враховуючи будівництво нового спортивного об'єкту – нового громадського простору для сільських жителів.
Основна діяльність за проектом	1.1.1. Підготовка ПКД для 20 спортмайданчиків. 1.1.2. Проведення будівельних робіт з встановлення спортмайданчика. 2.1.1. Тренінг

	для інструкторів. 2.1.2. Інструктаж на спортмайданчиках. 3.1.1. Закупівля спортивних м'ячів для спортмайданчиків. 4.1.1. Церемонія відкриття спортмайданчиків. Прес-брифінг. 5.1.1. Прес-конференція щодо підсумків проекту.
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Загальновідомо, що переважна більшість інвестицій та фінансування, зазвичай, потрапляє у великі міста – районного чи обласного значення. Відтак жителі сільських населених пунктів відчують брак фінансування й розвитку галузей соціального сектору. Тому будівництво й модернізація спортивних споруд, передовсім площинних, в тому числі з урахуванням вимог доступності для осіб з інвалідністю, маломобільних груп тощо є нагальною потребою, зокрема, для сільських жителів.
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Населені пункти, які братимуть участь у проекті, спроможні забезпечити стійкий результат реалізації проекту та утримувати на своєму балансі спортивний майданчик власним коштом.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	22 000, 0 тис. грн., 100 %
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	-
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Експертний звіт буде отримано в процесі реалізації проекту
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Дозвільна документація буде отримана в процесі реалізації проекту
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Тел. (032) 299-92-05, факс: (032) 261-23-99, електронна пошта: kancel@loda.gov.ua

Перший заступник Львівської обласної державної адміністрації

(підпис)



Р.Т. Замлинський
(ініціали, прізвище)